

'19
BigMat
HOME OF BUILDERS
INTERNATIONAL
ARCHITECTURE
AWARD



Pravidla

**BIGMAT
CENA
MEZINÁRODNÍ
ARCHITECTURY 2019**

www.architectureaward.bigmat.com
architectureaward@bigmat.com

'19
BigMat
HOME OF BUILDERS
INTERNATIONAL
ARCHITECTURE
AWARD



BigMat International SA
42-44, Avenue de la gare
L-1470, Luxembourg
Tél : + 352 28 4878 1075
www.bigmat.com

PRAVIDLA

BIGMAT CENA MEZINÁRODNÍ ARCHITEKTURY 2019

1

ORGANIZAČNÍ ENTITA

Skupina BigMat International SA, s centrálním sídlem v Lucemburku a mající zastoupení v sedmi zemích (Belgie, Česká republika, Slovensko, Francie, Itálie, Portugalsko a Španělsko), organizuje Mezinárodní cenu za architekturu "BigMat International Architecture Award'19".

Skupina byla založena v roce 1981 s cílem zajišťovat distribuci stavebních materiálů prostřednictvím sdružení nezávislých podnikatelů. Tato Mezinárodní cena za architekturu vznikla ve Španělsku v roce 2005 a po třech ročnících se rozšířila i do ostatních zemí a těšila se obrovské účasti. Vítězem prvního mezinárodního ročníku se stal v roce 2013 belgický architekt Xaveer de Geyter. Ceny byly předány ve španělském městě Granada v říjnu daného roku. Druhý ročník proběhl v roce 2015, vítězem se stal španělský architekt Alberto Campo Baeza. Ceny byly předány v německé metropoli Berlíně v listopadu stejného roku. Třetí ročník pořádaný v roce 2017 vyhrálo francouzské architektonické studio Lacaton&Vassal. Vítěz byl vyhlášen ve Florencii. Tento nový ročník 2019 ocení architektonická díla ze sedmi účastnících se zemí, kde má značka BigMat zastoupení.

2

CÍL CENY

Cílem soutěže je ocenit a přitáhnout pozornost na architektonická díla, která významným způsobem přispěla k soudobé architektonické kultuře v Belgii, České republice, Slovensku, Francii, Itálii, Portugalsku a Španělsku.

Cena je určena výlučně architektům, kteří mají sídlo v některé ze sedmi zemí, jež se soutěže účastní. Díla představená architekty, kteří sídlí v dané zemi, musela také v dané zemi vzniknout.

Každý architekt může do soutěže přihlásit libovolné množství děl, každé musí být přihlášeno zvlášť do odpovídající kategorie. V případě, že se jedná o dílo realizované několika autory, alespoň jeden ze spoluautorů musí splňovat výše uvedené požadavky.

3 ORGANIZACE

Do soutěže budou přijata díla vytvořená od 1. ledna 2015 do 1. ledna 2019, ve všech účastnících se zemích. Vybraná díla, finálová a vítězná z minulých ročníků se tohoto čtvrtého ročníku nemohou zúčastnit. Slavnostní předání ceny proběhne u příležitosti Výročního sympózia skupiny BigMat International ve francouzském městě Bordeaux, v pátek 22. listopadu 2019.

4 CENY

Porota předá celkem 14 cen v jednotlivých kategoriích, kde bude zastoupeno sedm zemí účastnících se soutěže, dále udělí Zvláštní uznání pro mladé architekty. Ze 14 oceněných v jednotlivých kategoriích porota vybere 7 držitelů národních cen BigMat '19. Sedm vítězných národních děl se utká o Hlavní cenu za architekturu BigMat '19, jeden z držitelů národní ceny se tedy stane celkovým vítězem.

- **Hlavní mezinárodní cena BigMat '19.** Hodnota: 30.000 euro.
- **6 národních cen BigMat '19.** Hodnota: 5.000 euro.
- **7 finálových cen BigMat '19.** Hodnota: 1.500 euro.
- **Zvláštní uznání pro mladé architekty BigMat '19.** Hodnota: 1.500 euro.

K cenám je přiřazeno také Zvláštní uznání pro mladé architekty. Bude uděleno za dílo vytvořené architektem mladším 40 let v době vytvoření díla. V případě týmů s několika autory musí všichni autoři splňovat tuto podmínku, aby bylo možné zvláštní uznání udělit.

Hlavní cenu nelze neudělit, ani ji nelze udělit stejnou měrou. Bude vytvořen katalog s oceněnými díly. Finanční částka za jednotlivá ocenění bude vyplacena autorům nebo spoluautorům, kteří jsou uvedeni při zápise. Vše bude regulováno daňovými dohodami, které má Lucembursko s jednotlivými zeměmi, odkud pocházejí ocenění.

5 POROTA

Porotu budou tvořit uznávaní odborníci z jednotlivých zemí. Žádný ze členů nemůže představit vlastní dílo, nebo díla, na kterých se podílel, nesmí být v příbuzenském vztahu až do druhého kolene s některým z účastníků.

- **PREZIDENT:** Jesús Aparicio. Doktor architektury a vyučující na Universidad Politécnica v Madridu.
- **TAJEMNÍK:** Jesús Donaire. Doktor architektury a profesor na Universidad Politécnica v Madridu.
- **ČLENOVÉ POROTY:**
Stéphane Beel, Architekt a zakladatel architektonického studia Stéphane Beel Architects.
Petr Pelčák, Architekt a zakladatel architektonického studia Pelčák a Partner architekti
Philippe Prost, Architekt a držitel francouzské národní ceny BigMat'15.

Paolo Zermani, Architekt a profesor na Accademia Nazionale di San Luca v Římě.
Fuensanta Nieto, Aarchitekta a nositelka medaile Alvar Aalto 2015.

Porota může měnit přihlášení projektů do různých kategorií, dle kritérií. Se souhlasem poroty je možné pozvat na pracovní jednání prestižního novináře, který bude mít právo vyjadřovat se, ale nebude mít právo hlasovat.

Porota bude schvalovat dohody většinovým hlasováním. V případě shodného počtu hlasů se bude hlasovat znovu. Pokud by k tomu došlo i podruhé, rozhodne hlas Prezidenta.

V průběhu výběrového řízení budou vydány dvě zprávy. První bude obsahovat výběr maximálně 15 děl za každou zemi a bude zveřejněna na digitální platformě cen v průběhu července.

Druhá zpráva bude obsahovat závěrečný verdikt poroty a čtrnáct oceněných projektů. Část zprávy odpovídající výběru čtrnácti projektů aspirujících na hlavní cenu bude zveřejněna na digitální platformě cen v průběhu září.

6 ZÁPIS

Zápis a prezentace potřebné dokumentace začne 14. ledna 2019 a skončí 26. dubna 2019 ve 23.59 hodin. Předložení dokumentace potřebné pro první fázi Ceny spočívá v digitálním odeslání s veškerými informacemi potřebnými pro pochopení projektu. Postup registrace a nahrání dokumentace pro každý projekt se nachází v odstavci „REGISTRACE PROJEKTŮ“ na digitální platformě: **www.architectureaward.bigmat.com**.

Při zápisu bude každé dílo registrováno dle kategorie, do které spadá, a země, kde má sídlo architekt odpovědný za projekt. V případě, že je více autorů projektu a každý z nich má sídlo v jiné ze sedmi zemí, bude možné projekt prezentovat pouze prostřednictvím jednoho autora.

Takto při zápisu každý kandidát dostane potvrzující e-mail s číslem registrace, které bude používat při první fázi Ceny.

Skupina BigMat nenese žádnou odpovědnost za autentičnost údajů předložených účastníky během zápisu. Vyhrazuje si možnost vyřadit projekty, které nebudou splňovat podmínku autentičnosti.

7 VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ PRVNÍ FÁZE

Porota vybere ze všech kategorií maximálně 15 architektonických děl z každé země, tedy maximálně 105 děl.

Pro potvrzení návrhů kandidáti nahrají následující informace a dokumenty k jednotlivým

projektům v oddíle REGISTRACE PROJEKTŮ:

INFORMACE

- Identifikace a kontakt na kancelář autora projektu.
- Identifikace a kontakt na autora nebo vedoucího projektového týmu.
- Název, rok dokončení a lokalizace díla.
- Stručný popis projektu (maximálně 300 slov).
- Kredity za spolupráci.

DOKUMENTY

- 1 jediný dokument PDF menší než 10 MB, se dvěma horizontálními panely DIN A3, s dokumenty potřebnými pro pochopení projektu.

Na každém z panelů bude pro snadnou identifikaci umístěn čtverec 10x30mm v pravém horním rohu, registrační kód a kategorie, do které spadá projekt.

DRUHÁ FÁZE

Jakmile bude vybráno maximálně 15 děl za každou zemi, Kancelář ceny požádá vybrané, aby poslali více informací na fyzickém nosiči do sídla skupiny BigMat, do Paříže, kde se sejde finálová porota.

8

FINÁLOVÁ FÁZE A PŘEDÁNÍ CEN

Porota se sejde a udělí patnáct cen, konečné výsledky budou oznámeny při ceremonii předání cen, který proběhne v pátek 22. listopadu 2019 ve francouzském Bordeaux. Abyste mohli aspirovat na některou z uvedených cen, je třeba, aby hlavní autor jednotlivých oceněných projektů se dostavil na finále. Bude pozván Skupinou BigMat. V zájmu šíření finálových a oceněných děl skupina BigMat může následně různým způsobem výsledky zveřejnit, buď v podobě katalogů nebo výstav. V takovém případě budou autoři informováni.

9

DOPLŇKOVÉ INFORMACE

Účastí v této soutěži potvrzujete, že plně souhlasíte s těmito podmínkami. Proti rozhodnutí poroty se nelze odvolat. Jakákoliv pochybnost nebo změna týkající se těchto podmínek bude rozhodnuta porotou, proti jejímuž rozhodnutí se nelze odvolat, a rozhodnutí bude sděleno prostřednictvím digitální platformy.

www.architectureaward.bigmat.com
architectureaward@bigmat.com



BigMat International SA
42-44, Avenue de la gare
L-1470, Luxembourg
Tél : + 352 28 4878 1075
www.bigmat.com